From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>

Sent: Wednesday, June 5, 2024 3:15 PM

To: info@geotee.gr

Subject: BaBuoAoyia yia tnv Napépupaon N3-75.1 - Eykatdotaon yewpywyv veapng nAtkiag tou X
KAM 2023 — 2027

KaAnoTtépa cuvadeAgol,

2XETIKA pe TN Apdon 4.1.5 (Xx€S1a BeATiwong)
204G evnUEPWVOUE OTI atro orjuepa TeTdpTtn 5/6/2024 utrdpxel n dUVATOTATA OPICTIKOTTOINONG TWV
aIruaTwy TAnpwung oto MNKE.

2710 TTAaioI0 TNG aTTAOTToiNONG Kal dedopévou OTI Oev UTTORBAAAETAI QUGIKOS PAKEAOG TOU QITAUATOG
TANPWWNG, dev atraiteital N avdptnon oto MNZKE utroyeypaupévng aitnong TANPpwUng, 0TTwg auth
onuioupyeital oto MZKE, aAAd utredBuvng dnAwong Tou apbpou 8 Tou N. 1599/1986 (PEK 75 A),
Bewpnpévn yia TO yvrOIO TNG UTTOYPOQNG, €iTe PéOw gov.gr €iTe 0 KATTOI0 dnUACIO QopEa, OTNV
oT1T0ia 0 BIKAIOUXOG A O VOUIHOG EKTTPOCWTTIOG, £QOTOV TIPOKEITAI YIO VOUIKO TTPOCWTTO, dnAWVEl OTI
aITeiTal TNV KataBoAf Tou TToo0U TTOU AVAQEPETAI OTO AITNUA TTANPWUAG Kal TTWG Ta OTOIXEIQ TTOU
avagEpovTal o€ auTo gival aAnon).

H mapamdvw allayr] Ba evowpatwBei oto BeCUIKO TTAQIOIO OTnNV €TTOPEVN TPOTTOTTOINCN TNG
427/2023 YA. Z1nv idla TpoTTOTToinagn £XEI CUPTTEPIANGOET dIGTAlN TTOU OEV ETTITPETTEI TN JETAPOPA
TTOo0U aTTO £TTEVOUCT TTOU £XEI CUMTTEPIANPOEI G€ TTpONYOUNEVO QTN TTANPWHNAG TTPOG UPICTAUEVN
N véa e€mévduon. 2ZUVETTWG OTO aiTNPa TTANPWHAS TTOU KATOBETETE KPIVETAI OKOTTIMO VO
OUUTTEPIAGBETE TIG £TTEVOUCTEIG TTOU UAOTTOINONKAY OTTWG eyKpiBnkav kal dev Ba atraitnBei petagopd
TOPWV OTTO AUTEG.

2XETIKA YE TNV eTTEPXOUEVN TTPOOKANON Via TRV MapéuBaon M3-75.1 (Néol Mewpyoi)

2710 KPITAPIO 1 TTOU APOPd «Zuvdeia Kal TTITTESO TITAWY EKTTAIOEUCNG» KAI CUYKEKPIYEVA YIa TV
TiuA 3 autoU TTou agopd oTn BaBuoAdynon TITUXIWY PN YEWTEXVIKAG KATEUBUVONG, €K TTAPAOPOUNAS
EXEl ypaQei eTTiTredo 5 avti Tou MITTEDOU 6 TTOU €ival To 0pB06.

Edw utropeite va Bpeite Tn BabuoAoyia.

AvVoQOpIKG pE TIG TUTTIKEG atmodooelg (TA) Kal OUYKEKPIMEVA WE TIG KATNYOPIEG OTOV apafBoaito
€o@aAluéva oto ato 15/5/2023 privupa ava@epdTav OTO KEIPIEVO OTI «OA0I o1 apaACITol yia KapTTd
£€xouv TUTTIKN atmodoon1.314,55 eupw otnv nireipwTiki Xwpa kal 1.158,28 cupw ot B. Aiyaio, N.
Aryaio kal Kpitn».

loxUouv Ta ava@epdPeEVa OTO CUVNUMEVO apXeio excel ekeivou Tou pnvopaTog, dnAadn 6T 6Aol ol
apapoaitol yia kaptré €xouv TA 1.831,09 otnv nireipwTiki Xwpa kai 1.533,82 oe Bépeio Aiyaio,
NoéTI0 Alyaio kal KpATn, evw yia Tov XAwpo apapoacito ioxuel TA 1.314,55 kai 1.158,28 avTioToixwe.

Me exTipnon,

EuBupiog Tolaroupag

MpoioTtépevog Movadag Etrevduoswy oTIg MewpyIKEG EKPETOANEUOEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr

YTmroupyeio AypoTIKAG AvAaTTTuéng kai Tpo@ipwv

levikA Ipappareia Evwaoiakwy Mépwv kal YTodouwy

Eidikn Ytnpeoia EQapuoynig Mpoypduparog AypoTikAg AvATTTugng
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